

Плютов Георгий

ГОСТИ ГОРОДА



С 7 мая в нашем городе гастрوليруют лауреаты Всесоюзного смотра циркового искусства артисты Украинского цирка, братья Георгий и Олег Плютовы. Ежедневно, кроме понедельника, они демонстрируют парный заезд на мотоцикле с коляской и на автомобиле по вертикальной стене.

На днях наш общественный фотокорреспондент Николай Архангельский побывал на аттракционе смелых артистов. Когда он сделал несколько снимков, ему предложили прокатиться.

Надев на голову шлем, он сел в коляску. Мотор взревел, и они с Олегом сделали один, затем второй, третий круги... Миг — и Олег выводит мотоцикл на стену.

— Рейс проходил нормально, — рассказывает, улыбаясь, Николай, — но порой казалось, что летим вниз. Это в то мгновение, когда шины скользили по хорошо «утрамбованной» дороге. Да и скорость с каждой долей секунды возрастала, а центробежная сила вдавливала меня в сиденье. Но, наконец, Олег

уменьшил скорость, и наш мотоцикл спустился вниз. Вертикаль взята! Рейс длился всего несколько минут, но этого хватило для того, чтобы в полной мере, по-настоящему понять чудесное мастерство братьев Плютовых...

...Георгий Плютов в 1968 году отметил свой юбилей. Он проехал на мотоцикле стотысячный километр, а за три года увеличил свои километры еще на 30 тысяч. 130 тысяч за 13 лет — не рекорд. Но ведь проехал он их не по асфальту, а по вертикальной стене.

Георгий и Олег впервые в стране показали парный заезд на мотоцикле с коляской по вертикальной стене. За спортивное мастерство, умение, смелость артистам «бесстрашного рейса» аплодировали на Украине, в Молдавии, Сибири, на Дальнем Востоке.

Им аплодируют и в нашем городе. Особый интерес проявляют к этому виду спорта мотоциклисты. Каждый из них, находясь на очередном сеансе, задумывается, а смог бы он, хотя бы в роли пассажира, поехать на мо-

тоцикле по вертикальной стене?

...Скоро артисты «бесстрашного рейса» уедут в Геленджик, Туапсе. А до 27 июня новоросийцы еще смогут увидеть красивое и смелое исполнение фигурных заездов по вертикальной стене.

А. РОСИН.

НА СНИМКАХ: Георгий Плютов, диктор аттракциона Людмила Минина и Олег Плютов; заезд Георгия Плютова по вертикальной стене.

Фото Н. Архангельского.

